

---

## **Следственным отделом по г. Братск начата доследственная проверка по факту нападения бродячей собаки на 2-летнего мальчика**

Следственным отделом по г. Братск проводится доследственная проверка по факту нападения бродячей собаки на малолетнего мальчика в СНТ «Солнечная сопка».

Накануне в городскую больницу был доставлен мальчик с укушенной раной головы. Установлено, что в вечернее время 30 июня мальчик гулял со своей бабушкой в СНТ «Солнечная сопка», в это время к ним подбежала собака неустановленной породы, которая укусила мальчика и убежала.

В настоящее время состояние мальчика оценивается как удовлетворительное.

Следователями проводится комплекс мероприятий, направленный на выяснение всех обстоятельств произошедшего. По окончании проверки будет принято процессуальное решение.

04 Июля 2017

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1147676>